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Vlergroten van breuken

Vergroten: Er ontstaan meer delen, maar kleiner.
De totale grootte blijft hetzelfde.
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Vergroot elke breuk met de getallen 2,5, 7 en 3.

4 8 _ 20 _ 28 _ 12 1 2 _ 5 7 3
12 24 60 84 36 36 15 21
25 50 _ 125 175 _ 75 10 20 _ 50 70 _ 30
6 12 30 42 18 17 33 85 119 51
7 14 35 49 15 21 9
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25 50 125 175 40 56 24

15 30 75 105 35 49 21
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4 8 20 28 60 84 36
Vul de ontbrekende getallen in.
4 16 5 25 7 21 5 30 16 3 _ 9 6 12
9 3 8 40 31 93 6 36 13 B2 21 63 17 34
2 22 7 _70 2 4 6 120 8 64 1 111 2 24
3 3 9 9 16 32 10 200 9 72 2 222 12 144

De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden:
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.



